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Haba_306710 Poštovní holub Pio 

 

Zábavná hra na počítání od 1 do 20, pro děti od 5 let. Obsahuje pokročilou variantu pro hráče od 6 let. 

 

Autor hry: Felix Beukemann 

Ilustrace: Oliver Freudenreich 

Vývoj hry: Kristin Dittmann 

Délka hry: cca 10 min.  

 

Na poště je rušno jako v holubníku. Poštovní holub Pio má dnes službu. Protože je v této práci nový, neví, jak všechno funguje a 

způsobuje velký chaos. Pomozte Piovi vybrat správné poštovné! Vítězí hráč, který umí dobře počítat a správně spočítá poštovné 

za nejvíce dopisů nebo pohlednic. 

 

Obsah hry  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 razítkovací podložka     20 velkých karet           53 poštovních známek 

 

Před první hrou 

Vytlačte poštovní známky a malý razítkovací polštářek z kartonové desky a prázdné rámečky zlikvidujte. 

 

Příprava hry 

Vezměte si velké karty. Na jedné straně je vždy dopis a na druhé straně je zobrazená pohlednice. V základní hře hrajete s 

pohlednicovou stranou. Zamíchejte karty a poté je položte na hromádku doprostřed stolu, stranou s pohlednicí nahoru. 

Položte dřevěné razítko a razítkovací podložku vedle balíčku karet. Potřebujete pouze známky s čísly 1 až 6. Ostatní známky položte 

do víka krabice. Pro tuto variantu hry nejsou potřeba. 

Zamíchejte známky lícem dolů a vytvořte z nich dobírací hromádku. Každý hráč si vytáhne tři známky a položí je obrázkem nahoru 

před sebe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 dřevěné razítko 

 

Příprava hry 

Příklad pro 4 osoby 

 

Pravidla hry 
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Pohlednice a jejich poštovné* 

Prohlédněte si pozorně pohlednici. V pravém horním rohu je zobrazena poštovní známka. Ukáže vám, jak velké poštovné je 

potřeba. 

Obrázek vlevo ukazuje místo dovolené pisatele pohlednice. Když se podíváte pozorně, uvidíte, že na obrázku je tolik předmětů, 

kolik je potřeba poštovních známek (poštovného). 

*Poštovné je cena za zasílání dopisů a pohlednic poštou. 

 
 

 

 

 

 

 

Průběh hry 

Střídejte se ve hře ve směru hodinových ručiček. Kdo naposledy napsal pohlednici? Jste začínající hráč! Jaká hodnota poštovného 

je uvedena v horní části pohlednice? Nyní vyberte ze svých známek alespoň dvě známky, ze kterých vytvoříte požadované 

poštovné.  

Můžete zaplatit požadované poštovné za pohlednici se známkou?   

Ano? Výborně! 

Položte požadované známky na pohlednici a orazítkujte je dřevěným razítkem. Uschovejte si pohlednici jako odměnu. Použité 

známky vraťte do krabice. Pokud máte před sebou méně než dvě známky, vytáhněte si známky z hromádky, abyste měli zase dvě. 

Otočte novou pohlednici. 

Příklad: 

Pohlednice Ley vyžaduje poštovné v hodnotě "7." 

Na pohlednici umístí Lea známky s hodnotami „3“ a „4“.  

 

Ne? Škoda! 

Nedaří se vám zaplatit poštovné alespoň dvěma vašimi známkami, nebo jste špatně počítali! Jako útěchu si můžete vzít z hromádky 

další známku a položit ji obrázkem nahoru před sebe. Pohlednice zůstává na místě, dokud nebude možné správně zaplatit její 

poštovné. 

Poté je na řadě další hráč. 

 

Poznámka: 

 Požadované poštovné se musí vždy skládat minimálně ze dvou poštovních známek. 

 Požadované poštovné musí být vždy uhrazeno přesně. 

 Na hromádce už nejsou žádné poštovní známky? Zamíchejte použité známky z krabice lícem dolů a vytvořte novou dobírací 

hromádku. 

 

 

Příklad strany 

s pohlednicí 

 

Příklad strany 

s dopisem 

 

Poznámka: 

Na známkách je také zobrazena hodnota známky malými symboly. To pomáhá mladším dětem při počítání. 

Dřevěné razítko a razítkovací podložka slouží k předstírané hře na razítkování poštovních známek. (Skutečný 

razítkovací inkoust by poničil herní materiál.) 

 

http://agatinsvet.cz/


 
 

agatinsvet.cz - kreativní, dřevěné a didaktické hry, dětské knihy a školní batohy                         

kamenné prodejny: Praha 4 / 6 / 8 / 9 – Plzeň – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové  

Konec hry 

Hra končí ve chvíli, kdy má jeden z hráčů před sebou pět pohlednic. Aktuální kolo se dohraje až do konce tak, aby všichni měli 

stejný počet tahů. Hru vyhrává hráč s největším počtem pohlednic. Pokud má několik dětí pět pohlednic, vyhrávají všichni 

společně. 

 

Pokročilá varianta pro hráče od 6 let 

Hrajte podle základních pravidel s následujícími změnami: 

 Použijte nyní stranu karty s dopisem.  

Poštovné je zde až do čísla 20. 

 Použijte všechny poštovní známky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milé děti a rodiče, na stránce www.haba.de/Ersatzteile se můžete jednoduše informovat, zda je možné doručit chybějící dílek hry. 

Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let, obsahuje malé části, hrozí nebezpečí spolknutí nebo vdechnutí. 
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